PRODUCTION ORTF - Lot de 6 disques 33T bruitages techniques N°3,6, 9, 11,
16, 20.
Set of 6 LP'S of sounds effects.

1|VG a EX/VG a EX 30 60
PRODUCTION ORTF - Lot de 5 disques 33T bruitages techniques, N° 21, 22, 23,
25, 26.
Set of 5 LP'S of sounds effects.
2|VG a EX/VG a EX 30 60
PRODUCTION ORTF - Lot de 7 disques 33T archives sonores de [a littérature
noire.
Set of 7 LP's of sounds archives.
3|VG a EX/VG a EX 40 80
PRODUCTION ORTF - Lot de 14 disques 33T production ORTF, musique
classique.
Set of 14 LP's of classic music.
4|VG a EX/VG a EX 50 90
PRODUCTION ORTF - Lot de 4 disques 33T production ORTF, musique
expérimentale.
Set of 4 LP's of experimental music.
5(VG a EX/VG a EX 20 40
POESIE - Lot de 11 disques 33T de poésie (dont un 33T 25 cm).
Set of 11 LP's of poetry.
6|G a VG+/VG a EX 60 120
ETHNOLOGIE, HISTOIRE - Lot de 10 disques 33T d'ethnologie, série UNICEF,
pressage U.S.
Set of 10 LP's of ethnology.
7|VG a EX/VG+ a EX 80 150
MIUSIQUE EXPERTVIENTALE - LOT d€ 5 dISquEes 33T dIX ans d essais
radiophonique 1942-1952, volumes 1, 2, 3, 4, 5 (Pierre Schaeffer, Pierre Henry
)
Set of 5 LP's of radio tests from 1942-1952 with Pierre Schaeffer, Pierre Henry
8|VG a EX/G a VG+ 80 150
MUSIQUE EXPERIMENTALE - Lot de 1 disque 33T prospective du 21e siecle,
Dubravko Detoni.
Set of 1 LP from Dubravko Detoni.
9|EX /EX 50 100
MUSIQUE EXPERIMENTALE - Lot de 1 disque 33T prospective du 21e siecle,
Xenakis, Persepolis.
Set of 1 LP from Xenakis, Persepolis.
10|EX /EX 50 100
MIUSTQUE EXPERTVIENTALE - Lot de Z disques 331 prospective du Z1e siecle
dont:
- Bernard Parmegiani, chronos.
- Bernard Parmegiani, violostries / bidule en ré.
Set of 2 LP's from Bernard Parmegiani.
11|VG a VG+/VG+ a EX 80 150
VIUSTUQULE CAFERTIVIENTALLE = LOLUE S5 UILYUES 55T ProspetliveE Uu 21 51ELiT
dont:
- Pierre Henry, apocalypse de Jean, volumes Il et Ill.
- Pierre Henry, le voyage.
- Pierre Henry, la noire a soixante.
- Pierre Henry, le voile d'orphée, volumes | et Il.
Set of 5 LP's from Pierre Henry.
12|VG a EX/VG a EX 60 120
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WVIUSTUULE CAFERTIVIENTALE - LOLUE O U|>quc> Q91 ’JIU)IJELLIVC au 21T 51cliT
dont:

- lvo Malec, sigma.

- Luc Ferrari, hétérozygote.

- Pierre Schaeffer, le triedre fertile, label noir.

Set of 3 LP's of experimental music with lvo Malec, Luc Ferrari and Pierre
Schaeffer.

VG a EX/VG+ a EX

60

120

14

MUSIQUE EXPERIMENTALE - Lot de 4 disques 33T prospective du 21e siecle,
les percussions de Strasbourg.

Set of 4 LP's of experimental music.

VG a EX/VG+ a EX

30

60

15

MUSIQUE EXPERIMENTALE - Lot de 2 disques 551 prospective du 21e siecle
dont musique éléctronique norvégienne, nordheim. Shnohara, mémoires.
Boehmer, aspekt. Koenig, terminus X. Ponse, nacht.

Set of 2 LP's of experimental music.

VG+ a EX/VG+ a EX

50

100

16

MUSIQUE EXPERTMENTALE - Lot de 2 disques 33T de Pierre Henry dont:
- Pierre Henry, la reine verte (label unidisc 1963).

- Pierre Henry, dieu.

Set of 2 LP's from Pierre Henry.

VG+ a EX/Ex a EX

60

120

17

MUSIQUE EXPERIMENTALE - Lot de 2 disques 551 de Pierre Henry dont:
- Pierre Henry, cortical art IIl.

- Pierre Henry, prismes.

Set of 2 LP's from Pierre Henry.

VG+ a EX/Ex a EX

60

120

18

MUSIQUE EXPERTMENTALE - Lot de 2 disques 33T de Pierre Henry dont:
- Pierre Henry, la reine verte (seconde édition).

- Pierre Henry, machine danse.

Set of 2 LP's from Pierre Henry.

VG+ a EX/VG+ a EX

50

100

19

MUSIQUE EXPERIMENTALE - Lot de 4 disques 33T de Costin Miereanu
volumes 1, 2, 3, 4.

Set of 4 LP's from Costin Miereanu.

VG+ a EX/VG+ a EX

80

150

20

MUSIQUE EXPERIMENTALE - Lot de 4 disques 33T INA, collection GRM avec,
Parmegiani, Lejeune, Chion, Reibel.

Set of 4 LP's of experimental music with Parmegiani, le Jeune, Schion, Reibel.
VG+ a EX/VG+ a EX

100

150

2

=

MUSIQUE EXPERIMENTALE - Lot de 4 disques 33T INA, collection GRM avec,
Schwarz, Parmegiani, Savouret, Bayle.

Set of 4 LP's with Schwarz, Parmegiani, Savouret and Bayle.

VG+ a EX/VG+ a EX

60

120

22

MUSIQUE EXPERTMENTALE - Lot de 5 disques 33T de Ta serie Wergo, studio-
reihe neuer musik avec Folke Rabe, K. Stockhausen, Henri Pousseur et Michel
Butor, Lukas Foss, Mauricio Kagel.

Set of 5 LP's of experimental music from the Wergo serie.

VG+ a EX/VG+ a EX

40

80

23

MUSIQUE EXPERIMENTALE - Lot de 3 disques 33T de la serie Wergo avec Luc
Ferrari, Stockhausen, New Phonic Art.

Set of 3 LP's of the Wergo serie.

VG+ a EX/VG+ a EX

30

60

24

MUSIQUE EXPERIMENTALE - Lot de 6 disques 33T de Stockhausen.
Set of 6 LP's from Stockhausen.
VG a EX/VG+ a EX

50

100

25

MUSIQUE EXPERIMENTALE - Lot de 1 disque 33T d'Haira, le matin des
magiciens (Saravah).

Set of 1 LP from Haira.

VG+ /VG+

50

100




26

MUSIQUE EXPERIMENTALE - Lot de 4 disques 33T avec Anne Lockwood,
Francois Bayle, Structure Sonore, Arne Nordheim.

Set of 4 LP's of experimental music.

VG+ a EX/EX

40

80

27

MUSIQUE EXPERIMENTALE - Lot de 1 coffret de La Monte Young, the well-
tuned piano (5 albums).

Set of 1 box from Lamonte Young, the well-tuned piano.

VG/EX

100

200

28

MUSIQUE EXPERIMENTALE - Lot de 5 disques 33T, dont 2 disques d'Alvin
Currain, Takehito Shimazu ..., Various Gothenburg 84, Ricardo Mandolini.
Set of 5 LP's of experimental music.

VG+ a EX/VG+ a EX

50

80

29

MUSIQUE EXPERIMENTALE - Lot de 4 disques 33T d'experimental free
improvisation.

Set of 4 LP's of experimental free improvisation.

VG+ a EX/VG+ a EX

40

80

30

MUSIQUE EXPERIMENTALE - Lot de 3 disques 33T d'experimental electronic
allemand avec Der Plan, Conrad Schnitzler, Asmus Tietchens.

Set of 3 LP's of german experimental music.

VG+ a EX/EX

30

60

31

MUSIQUE EXPERIMENTALE - Lot de 3 disques 33T d'experimental free
improvisation.

Set of 3 LP's of experimental free improvisation.

VG a EX/VG a EX

60

120

32

MUSIQUE EXPERIMENTALE - Lot de 2 disques 33T avec Alesia Cosmos et Nu
Creative methode.

Set of 2 LP's from Alesia Cosmos and Nucreative methode.

VG+ a EX/EX

40

80

33

MIUSIQUE EXPERTVIENTALE - Lot de 9 disques 331 dont:

- 6 disques avec Gordon Mumma, Daniel Lentz, Jacques Bekaert

- 3 disques d'Alvin Lucier.

Set of 6 LP's from Gordon Mumma, Daniel Lentz, Jacques Bekaert et 3 Alvin
Lucier.

VG+ a EX/VG+ a EX

60

100

34

MUSIQUE EXPERIMENTALE - Lot de 5 disques 33T d'experimental US.
Set of 5 LP's of experimental US.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

100

35

MUSIQUE EXPERIMENTALE - Lot de 5 disques 33T d'experimental France.
Set of 5 LP's of experimental french music.
VG+ a EX/EX

50

80

36

MUSIQUE EXPERIMENTALE - Lot de 5 disques 33T de Terry Riley (tous des
originaux sauf, Terry Riley, IN C en réédition).

Set of 5 LP's from Terry Riley.

VG a EX/VG a EX

50

100

37

MUSIQUE CLASSIQUE - Lot de 2 coffrets et 1 disque de Scott Ross.
Set of 2 boxes and 1 LP from Scott Ross.
VG+ a EX/VG+ a EX

150

300

38

MUSIQUE CLASSIQUE - Lot de 2 coffrets et 7 disques 33T de violoncelle, série
digital.

Set of 2 boxes and 7 LP's of cello, digital serie.

VG+ a EX/VG+ a EX

100

200

39

MUSIQUE CLASSIQUE - Lot de 11 disques 33T de violoncelle.
Set of 11 LP's of cello.
G a EX/VG a EX

200

400

40

MUSIQUE CLASSIQUE - Lot de 3 coffrets et 3 disques 33T de violon digital.
Set of 3 boxes and 3 LP's of digital violon.
VG+ a EX/VG+ a EX

150

300
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MUSIQUE CLASSIQUE - Lot de 1 coffret, 8 disques 33T et 1 disque 33T 25 cm
de violon.

Set of 1 box, 8 LP's and 1 x 25 cm of violon music.

VG+ a EX/VG+ a EX

200

400

42

MUSIQUE CLASSIQUE - Lot de 1 coffret et de 9 disques 33T de piano.
Set of 1 box and 9 LP's of piano.
VG a EX/VG+a EX

100

200

43

MIUSTUQUE CLASSIQUE - Lot ae 4 disques 33T d€ yvonne Lerepure aont:
- Yvonne Lefebure, piano.

- Yvonne Lefebure, Schumann.

- Yvonne Lefebure, Beethoven.

- Yvonne Lefebure, Paul Dukas.

Set of 4 LP's from Yvonne Lefebure.

VG+ a EX/VG+ a EX

100

200

44

MUSIQUE CLASSIQUE - Lot de 2 disques 33T de Salvatore Accardo.
Set of 2 LP's from Salvatore Accardo.
VG+ /EX

200

400

45

MUSIQUE CLASSIQUE - Lot de 6 disques 33T du label Sarastro.
Set of 6 LP's of the Sarastro's label.
EX /EX

50

150

46

MUSIQUE CLASSIQUE - Lot de 4 disques 33T de piano avec Jean-Michel
Damase (dont un 33T 25 cm).

Set of 4 LP's of classic piano from Jean-Michel Damase.

G aVG+/GaVG+

50

150

47

CHANSON FRANCAISE - Lot de 10 disques 33T avec Gerard Manset et
interpretes.

Set of 10 LP's from Gerard Manset and others.

VG a EX/VG+ a EX

80

150

48

CHANSON FRANCAISE - Lot de 1 maxi 33T de Goldman et de 2 disques 45T de
Tai Phong.

Set of 1x 12// and 2 x 7" from Goldman and Tai Phong.

VG+ a EX/VG+ a EX

30

50

49

CHANSON FRANCAISE - Lot de 3 disques 33T de Colette Magny.
Set of 3 LP's from Colette Magny.
VG+ a EX/VG+ a EX

30

50

50

CHANSON FRANCAISE - Lot de 4 disques 33T de Brigitte Fontaine.
Set of 4 LP's from Brigitte Fontaine.
G a EX/VGa EX

50

90

51

CHANSON FRANCAISE - Lot de 6 disques 33T d'Areski, Fontaine et Higelin.
Set of 6 LP's from Areski, Fontaine and Higelin.
VG a EX/VG+ a EX

50

80

52

CHANSON FRANCAISE - Lot de 2 disques 33T de Nino Ferrer.
Set of 2 LP's from Nino Ferrer.
VG+ a EX/VG+ a EX

30

60

53

CHANSON FRANCAISE - Lot de 5 disques 33T de Jean-Louis Murrat.
Set of 5 LP's from Jean-Louis Murrat.
VG a EX/EX

40

80

54

CHANSON FRANCAISE - Lot de 3 disques 33T de Frangoise Hardy.
Set of 3 LP's from Frangoise Hardy.
VG+ a EX/VG+ a EX

40

70

55

CHANSON FRANCAISE - Lot de 5 disques 33T Gainsbourg et Bardot (celui de
Bardot en pressage Japonais)

Set of 4 LP's with Gainsbourg and Bardot (Bardot is a japanese pressing).

G a VG+/G a VG+

50

100

56

CHANSON FRANCAISE - Lot de 4 disques 33T avec Boris Vian, Magali Noé€l et
Henri Salvador.

Set of 4 LP's from Vian + Noél and Salvador.

VG a EX/VG a EX

40

80




57

POCHETTES ILLUSTREES - Lot 5 disques 33T de pochettes
Illustrées par Bernard Buffet

Set of 5 LP's of Bernard Buffet's illustrations.

VG a EX/VG a EX

50

100

58

POCHETTES TLLUSTREES - Lot de 3 disques 33T de pochettes ilfustrees d’Andy
Warhol, dont un pressage frangais pour la banane non pelable du Velvet
Underground.

Set of 3 LP's of Andy Warhol's illustrations.

VG a EX/VG a EX

40

80

59

FULTICTTEO TLLUOTRELS = LULUC O UILYUUES oo T €L 2 UILYUES 50T U POLTIELLES
illustrées par Keith Harring dont:

- 1 maxi de Sylvester

- 1 disque 45T de Sylvester,

-1 disque 45T de David Bowie

- 2 compilations.

Set of 3 LP's and 2x7' of Keith Harring's illustrations.

VG+ a EX/VG+ a EX

50

100

60

POCHETTES ILLUSTREES - Lot de 8 disques 33T pochettes illustrées / BD, dont
deux Lucky Luke, un Spirou... Jeannot, Gossinny etc ...

Set of 8 LP's of comics illustrations.

VG a EX/VG a EX

50

100

61

ROCK'N'ROLL - Lot de 16 disques 33T d'Elvis Presley (dont 2 disques 33 T 25
cm) - Rééditions-.VG a EX/VG a EX

100

200

62

ROCK'N'ROLL - Lot de 13 disques 33T de rockabilly et country (dont 3 disques
33T 25cm).

Set of 13 LP's of rockabilly and country music.

VG+ a EX/VG+ a EX

80

150

63

ROCK'N'ROLL - Lot de 11 disques de psychobilly.
Set of 11 LP's of psychobilly.
VG+ a EX/EX

80

160

64

HARD ROCK - Lot de 4 disques 33T de Motorhead.
Set of 4 LP's from Motorhead.
VG+ a EX/VG+ a EX

40

60

65

HARD ROCK - Lot de 6 disques de hard et metal.
Set of 6 LP's of hard rock and metal music.
VG+ a EX/EX

60

80

66

HARD ROCK - Lot de 6 disques de hard rock et metal frangais.
Set of 6 LP's of french hard and metal music.
EX /EX

60

80

67

HARD ROCK - Lot de 4 disques 33T de hard rock et metal francais.
Set of 4 LP's of french hard and metal music.
EX /EX

80

120

68

PUNK ROCK - Lot de 5 disques de punk oi.
Set of 5 LP's of punk oi.
VG+ a EX/VG+ a EX

60

90

69

PUNK ROCK - Lot de 2 disques de Bulldozer - ler et 2e album .
Set of 2 LP's from Bulldozer.
VG+ a EX/EX

40

60

70

PUNK ROCK - Lot de 12 disques 33T de punk rock.
Set of 12 LP's of punk rock music.
VG+ a EX/VG+ a EX

100

150

7
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PUNK ROCK - Lot de 8 disques de punk rock.
Set of 8 LP's of punk rock music.
VG+ a EX/VG+ a EX

80

130

72

PUNK ROCK - Lot de 11 disques 33T de pub rock / garage.
Set of 11 LP's of pub rock and garage music.
VG+ a EX/EX

60

100

73

PUNK ROCK - Lot de 9 disques 33T de punk rock francais.
Set of 9 LP's of french punk rock.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

80




74

NEW WAVE / INDIES - Lot de 6 disques 33T de new wave frangaise.
Set of 6 LP's of french new wave.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

70

75

NEW WAVE / INDIES - Lot de 14 disques 33T de new wave rock des années
80.

Set of 14 LP's of new wave from the 80's.

VG+ a EX/VG+ a EX

100

150

76

NEW WAVE / INDIES - Lot de 5 disques des B-52's.
Set of 5 LP's from the B-52's.
VG+ a EX/VG+ a EX

30

50

77

NEW WAVE / INDIES - Lot de 6 disques de new wave / electro francaise.
Set of 6 LP's of french new wave/ electro.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

100

78

NEW WAVE / INDIES - Lot de 2 disques 33T de compilation Ritual Dos et
Vivenza.

Set of 2 LP's of Ritual Dos' compilation and Vivenza's compilation.

VG a EX/VG+ a EX

40

60

79

NEW WAVE / INDIES - Lot de 9 disques 33T de new wave, dont Tuxedomoon,
Joy Division etc ...

Set of 9 LP's with Tuxedommon, Joy division ...

VG a EX/VG a EX

60

90

80

NEW WAVE / INDIES - Lot de 13 disques 33T de new wave, dont DNA,
Mecano, Heartbeat, Dimanda Galas, Art Fleury ....

Set of 13 LP's of New wave with DNA, Heartbeat, Dimanda Galas, Art Fleury ...

VG+ a EX/VG+ a EX

100

150

81

NEW WAVE / INDIES - Lot de 3 disques 33T R.E.M.
Set of 3 LP's from R.E.M.
EX /EX

20

40

82

NEW WAVE / INDIES - Lot de 5 disques 33T d'indies et new wave, dont Nick
Cave, Jonathan Richman, Pogues ...

Set of 5 LP's of new wave and indie music.

VG+ a EX/VG+ a EX

40

60

83

NEW WAVE / INDIES - Lot de 8 disques 33T dont label 4 AD, Dead can dance,
Colourbox, Cocteau Twins.

Set of 8 LP's with 4 AD, Dead can dance, Colourbox, Cocteau Twins.

VG a EX/VG+ a EX

50

80

84

NEW WAVE / INDIES - Lot de 9 disques 33T de Tom Waits.
Set of 9 LP's from Tom Waits.
VG a EX/VG a EX

50

80

85

NEW WAVE / INDIES - Lot de 12 disques 33T de Cure (dont 2 albums et 10
maxis).

Set of 12 LP's from Cure.

VG a EX/VG a EX

60

120

86

NEW WAVE / INDIES - Lot de 5 disques 35T du label Factory records, dont A
Certain Ratio, New Order, Durutti Column.

Set of 9 LP's of the factory's label record with A Certain Ratio, New Order,
Durutt Column.

VG+ a EX/VG+ a EX

50

80

87

NEW WAVE / INDIES - Lot de 5 disques 33T de Kraftwerk (dont 3 albums et 2
maxis).

Set of 5 LP's from Kraftwerk.

VG+ a EX/VG+ a EX

40

70

88

NEW WAVE / INDIES - Lot de 8 disques 33T des Smiths / Morrisey (dont 2
albums et 6 maxis).

Set of 8 LP's from The Smiths or Morrisey.

EX /EX

60

100

89

NEW WAVE / INDIES - Lot de 8 disques 33T de Depeche Mode (dont 1 aloum
et 7 maxis).

Set of 8 LP's from Depeche Mode.

VG+ a EX/VG+ a EX

40

70




90

NEW WAVE / INDIES - Lot de 15 disques 33T de Yellow Magic Orchestra et
interpretes dont Riuichi Sakamoto et Yukihiro Takahashi (quelques pressages
japonais).

Set of 15 LP's from Yellow Magic Orchestra and others.

VG+ a EX/VG+ a EX

80

150

91

NEW WAVE / INDIES - Lot de 17 maxis de new wave ou indies.
Set of 17 maxis of new wave or indies.
VG a EX/VG a EX

50

80

92

POP ROCK - Lot de 6 disques 33T de Catherine Ribeiro + alpes. folk prog.
Set of 6 LP's from Catherine Ribeiro + alpes.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

100

93

POP ROCK - Lot de 6 disques 33T jazz fusion progressif.
Set of 6 LP's.VG+ a EX/VG+ 3 EX

100

200

94

POP ROCK - Lot de 5 disques 33T de progressif francais.
Set of 5 LP's of french prog.
VG+ a EX/VG+ a EX

100

200

95

POP ROCK - Lot de 1 disque 33T d'Octopus 4, RCA. Psyché prog.
Set of 1 LP from Octopus 4.
Ex a EX/Ex a EX

100

150

96

POP ROCK - Lot de 6 disques 33T de Magma et membres.
Set of 6 LP's from Magma and members.
VG a EX/VG a EX

50

80

97

POP ROCK - Lot de 4 disques 33T de Zao, ex Magma (originaux sauf le premier
album en réédition).

Set of 4 LP's from Zao.

VG+ a EX/VG+ a EX

50

80

98

POP ROCK - Lot de 5 disques 33T de Magma et membres (originaux sauf le
Magma live en réédition).

Set of 5 LP's from Magma and members.

VG+ a EX/VG+ a EX

130

250

99

POP ROCK - Lot de 2 disques 33T de Sonorhc. Prog fusion.
Set of 2 LP's from Sonorhc.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

100

100

POP ROCK - Lot de 6 disques 33T de prog.
Set of 6 LP's of prog.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

100

101

POP ROCK - Lot de 6 disques 33T de Gong.
Set of 6 LP's from Gong.
G a EX/VG+ a EX

40

80

102

POP ROCK - Lot de 2 disques 33T de Martin Circus - les deux premiers albums -
Set of 2 LP's from Martin Circus.
VG+ a EX/VG+ a EX

30

60

103

POP ROCK - Lot de 6 disques 33T de Catharsis.
Set of 6 LP's from Catharsis
VG+ a EX/VG+ a EX

50

100

104

POP ROCK - Lot de 4 albums de progressif italien dont 2 rééditions japonaises.
Set of 4 LP's from italien prog.
VG+ a EX/VG+ a EX

40

80

105

POP ROCK - Lot de 5 disques 33T de musique progressive complexe,
originaux.

Set of 5 LP's of complex prog.

VG+ a EX/VG+ a EX

60

120

106

POP ROCK - Lot de 8 disques 33T de progressif krautrock allemand.
Set of 8 LP's of german Krautrock.
VG a EX/VG+ a EX

60

120




107

POP ROUCK - LOt 0€ b disques 33T de Krautrock aont:
- 3 Popol Vuh

-1 Klaus Schulze

- 1 Deuter.

Set of 6 LP's of Krautrock.

VG a EX/VG a EX

60

120

108

POP ROCK - Lot de 6 disques 33T de progressif (tous originaux sauf 2 de CAN
en rééditions).

Set of 6 LP's of prog music.

VG+ a EX/VG+ a EX

70

140

109

POP ROCK - Lot de 6 disques 33T de King Crimson.
Set of 6 LP's from King Crimson.
VG a EX/VG+ a3 EX

60

90

110

POP ROCK - Lot de 7 disques 33T de Brian Eno et autres.
Set of 7 LP's from Brian Eno and co.
VG+ a EX/VG+ a EX

60

80

111

POP ROCK - Lot de 5 disques 33T de Soft Machine et Robert Wyatt (le premier
Soft Machine est une réédition).

Set of 5 LP's from Soft Machine and Robert Wyatt.

VG+ a EX/VG+ a EX

50

80

112

POP ROCK - Lot de 8 disques 33T de musique progressive, dont 2 Fred Frith, 1
Art Bears, 1 Cassiber, 1 Art Zoyd, 1 Steve Reich ...

Set of 8 LP's of prog.

VG a EX/VG a EX

70

150

113

POP ROCK - Lot de 5 disques 33T de musique progressive anglaise. Pressages
francais.

Set of 5 LP's of english prog.

VG a EX/VG+a EX

70

120

114

POP ROCK - Lot de 4 disques de musique psyche US avec Les Grateful Dead et
membres.

Set of 4 LP's from Grateful Dead and members.

VG+ a EX/VG+ a EX

40

60

115

POP ROCK - Lot de 5 disques 33T de psyché US et canadien. Originaux
francais.

Set of 5 LP's of US and canadian psyché music.

VG+ a EX sauf Mandrake Memorial, medium. (manque pochette — G)./VG+ a
EX

50

80

116

POP ROCK - Lot de 9 disques 33T et 1 coffret de Frank Zappa.
Set of 9 LP's and 1 box from Frank Zappa.
VG a EX/VG a EX

100

200

117

POP ROCK - Lot de 3 disques 33T des Velvet Underground.
Set of 3 LP's from the Velvet Underground.
VG a EX/VG+a EX

30

50

118

POP ROCK - Lot de 7 disques 33T de Nico / Velvet Underground.
Set of 7 LP's from Nico.
VG a EX/VG+a EX

50

80

119

POP ROCK - Lot de 6 disques de prog.
Set of 6 LP's of prog music.
VG+ a EX/VG+ a EX

60

100




120

POP ROCK - Lot de 17 disques 33 T discotheque idéale dont:

- Pink Floyd - The final cut PATHE MARCONI

- The Beatles - Abbey road STEREO APPLE

- Bob Dylan - Nashville Skyline CBS

- Syd Barrett - Opel HARVEST

- The Rolling stones - gimme shelter DECCA

- The beach boys - Pet sounds CAPITOL

- Janis Joplin CBS

- The doors - Waiting for the sun ELEKTRA

- Donovan - Mellow yellow EPIC

- Neil Young - Harvest REPRISE RECORDS

- Leonard Cohen - Death of a ladies' man CBS

- The Who - pop history POLYDOR

- Van morisson - Astral Weeks WARNER BROS

- The Zombies - Odessey and oracle RHINO

- Jimi Hendrix - soundtrack for Jimi Hendrix REPRISE RECORDS
- The Velvet underground and Nico (produced by Andy Warhol) VERVE
- The Beatles - Sgt Peppers Lonely Hearts Club Band ODEON
Set of 17 LP's from the Pop/Rock ideal Collection

120

250

121

POP ROCK - Lot de 10 disques 33T de Lou Reed et John Cale (dont 1 maxi-
promo).

Set of 10 LP's from Lou Reed and John Cale.

VG a EX/VG+ a EX

80

130

122

POP ROCK - Lot de 5 disques 33T de Van Morrison.
Set of 5 LP's from Van Morrison.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

80

123

POP ROCK - Lot de 8 disques 33T Rolling Stones et Mick Jagger (dont 2 BOF et
1 maxi).

Set of 8 LP's from the Rolling Stones and Mick Jagger.

VG a EX/VG a EX

60

100

124

POP ROCK - Lot de 7 disques 33T et 1 coffret des Beatles et interpretes (dont
1 pressage japonais).

Set of 7 LP's and 1 box from the Beatles and others (1 japanese pressing).
VG a EX/VG+a EX

90

180

125

POP ROCK - Lot de 6 disques 33T de blues blanc.
Set of 6 LP's of white blues.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

70

126

POP ROCK - Lot de 6 disques 33T de Folk anglais.
Set of 6 LP's of english folk.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

70

127

POP ROCK - Lot de 6 disques 33T de folk francais.
Set of 6 LP's of french folk.
VG a EX/VG+ a EX

70

120

128

POP ROCK - Lot de 7 disques 33T de folk francais.
Set of 7 LP's of french folk.
VG+ a EX/VG+ a EX

70

120

129

POP ROCK - Lot de 4 disques 33T de Jimi Hendrix, pochettes uniques a la
France.

Set of 4 LP's from Jimi hendrix with french sleeves.

VG+ a EX/VG+ a EX

80

150

130

POP ROCK - Lot de 2 disques 33T de Jefferson Airplane.
Set of 2 LP's from Jefferson Airplane.
VG+ a EX/VG+ a EX

20

30

131

POP ROCK - Lot de 3 disques 33T du label Vertigo, originaux frangais.
Set of 3 LP's from the Vertigo label. French pressing.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

100

132

POP ROCK - Lot de 2 disques 33T de blues rock, originaux frangais.
Set of 2 LP's of blues rock, french pressing.
VG+ a EX/VG+ a EX

40

80




POP ROCK - Lot de 6 disques 33T du label Island.
Set of 6 LP's from the Island label.

133|VG a EX/VG a EX 60 120
POP ROCK - Lot de 5 disques 33T UK.
Set of 5 LP's from UK.

134|VG+ a EX/VG+ a EX 50 80
POP ROCK - Lot de 10 disques 33T de David Bowie.
Set of 10 LP's from David Bowie.

135|VG a EX/VG+ a EX 70 150
POP ROCK - Lot de 8 disques 33T de classic psyché US.
Set of 8 LP's from classic psyché US.

136|VG+ a EX/VG+ a EX 80 150
MUSIQUE DU MONDE - Lot de 6 disques 33T de world sur e label Real World
(Peter Gabriel).
Set of 6 LP's from the real world label (Peter Gabriel).

137|VG+ a EX/VG+ a EX 60 90
MUSIQUE DU MONDE - Lot de 19 disques 33T de musique du monde,
collection UNESCO.
Set of 19 LP's of world music from the UNESCO collection.

138|VG+ a EX/VG+ a EX 100 200
MUSIQUE DU MONDE - Lot de 4 disques 33T 25 cm de musique africaine du
label ocora.
Set of 4 x 25 cm of african music from the ocora label.

139|VG a EX/VG a EX 50 100
MUSIQUE DU MONDE - Lot de 9 disques 33T de musique du monde Afrique,
Ocora, label gris.
Set of 9 LP's of world music from the grey label ocora.

140|VG+ a EX/VG+ a EX 80 140
MUSIQUE DU MONDE - Lot de 7 disques 33T de musique du monde Afrique,
Ocora, label bleu.
Set of 7 LP's of african world music, from the blue label ocora.

141|VG a EX/VG+ a EX 60 120
MUSIQUE DU MONDE - Lot 5 disques de musique du monde Inde, label
Ocora.
Set of 5 LP's of Indian world music, ocora label.

142|VG a EX/VG+ a EX 40 80
MUSIQUE DU MONDE - Lot de 6 disques 33T du label Ocora, Vietnam, Laos,
Tibet ...
Set of 6 LP's of the Ocora label from South East of Asia.

143|VG a EX/VG a EX 40 80
MUSIQUE DU MONDE - Lot de 10 disques 33T de musique du monde Europe
(dont 1 coffret), label Ocora.
Set of 10 LP's with 1 box of european world music.

144|VG+ a EX/VG+ a EX 40 90
MUSIQUE DU MONDE - Lot de 9 disques 33T de musique du monde du
Moyen-Orient (dont 1 coffret), label Ocora.
Set of 9 LP's with 1 box of middle east music.

145|VG a EX/VG a EX 50 80
MUSIQUE DU MONDE - Lot de 7 disques 33T du label Musicaphon, collection
UNESCO.
Set of 7 LP's of the musicaphon label, from the UNESCO collection.

146|VG+ a EX/VG+ a EX 40 80
MUSIQUE DU MONDE - Lot de 8 disques 33T du label Musicaphon, musique
du monde Inde.
Set of 8 LP's of the musicaphon label. India world music.

147|VG+ a EX/VG+ a EX 50 80
MUSIQUE DU MONDE - Lot de 9 disques 33T du label Musicaphon, collection
UNESCO - Musique du monde Asie du sud-est.
Set of 9 LP's of the musicaphon label, UNESCO collection. South-east Asia
world music.

148|VG a EX/VG+ a EX 50 80




149

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 4 disques 33T du label Musicaphon, collection
UNESCO - Musique du monde Inde.

Set of 4 LP's of the musicaphon label, UNESCO collection. India world music.
VG+ a EX/VG+ a EX

20

40

150

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 9 disques 551 du label Musicaphon, collection
UNESCO - Musique du monde Afrique.

Set of 9 LP's of the label musicaphon, UNESCO collection. African world
music.

VG a EX/VG a EX

70

140

151

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 5 disques 33T du label Musicaphon,
production du ministere de I'information mali music. Musique du monde
Afrique. Set of 5 LP's of african world music from the musicaphon label.
VG+ a EX/VG a EX

30

60

152

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 9 disques 33T divers Afrique.
Set of 9 LP's of african world music.
VG+ a EX/VG+ a EX

70

140

153

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 7 disques 33T divers Afrique.
Set of 7 LP's of african world music.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

90

154

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 7 disques 33T d'Asie du sud-est.
Set of 7 LP's of South-east of asia.
VG a EX/VG+ a EX

40

80

155

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 11 disques 33T de musique arabe.
Set of 11 LP's of arabic music.
VG a EX/VG+ a EX

80

120

156

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 7 disques 33T de musique du monde d'Inde.
Set of 7 LP's of india world music.
VG+ a EX/VG+ a EX

40

60

157

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 15 disques 33T du label Folkways US (dont
trois 33T 25 cm).

Set of 15 LP's of the Folkways label, US, with 3x25 cm.

VG a EX/VG a EX

100

200

158

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 4 33 T du label Folkways - Pressage Frangais.
Set of 4 Lp's of The Folkways label. French pressing
VG a EX/VG+a EX

40

70

159

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 14 disques 33T de musique arabe, chanteuses.

Set of 14 LP's of arabic singers.
VG+ a EX/VG+ a EX

100

200

160

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 10 disques 33T de Farid El Atrache.
Set of 10 LP's from Farid El Atrache.
VG+ a EX/VG+ a EX

60

120

161

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 3 disques 33T de Fairuz.
Set of 3 LP's from Fairuz.
VG+ a EX/VG a EX

50

100

162

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 13 disques 33T d'Om Kalsoum.
Set of 13 LP's from Om Kalsoum.
VG+ a EX/VG+ a EX

80

150

163

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 22 disques 33T de musique arabe.
Set of 22 LP's of arabic music.
VG+ a EX/VG+ a EX

120

240

164

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 14 disques 33T de musique arabe, chanteuses.

Set of 14 LP's of arabic singers.
VG+ a EX/VG+ a EX

120

240

165

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 6 disques 33T de Rahbaniyat.
Set of 6 LP's from Rahbaniyat.
Ex a EX/Ex a EX

50

80




166

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 7 disques 33T de rai, proto-rai.
Set of 7 LP's of Rai and proto-rai music.
VG+ a EX/VG+ a EX

70

140

167

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 5 disques 33T de rai, fusion.
Set of 5 LP's of Rai and fusion music.
VG+ a EX/VG+ a EX

100

200

168

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 9 disques 33T de rai, avec Cheb Mami, Cheb
Khaled etc ...

Set of 9 LP's of Rai music with Cheb Mami, Cheb Khaled etc ...

VG 3 EX/VG+ 3 EX

60

100

169

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 12 disques 33T du label globe style, divers
pays.

Set of 12 LP's of the globe style label, various countries.

VG+ a EX/VG+ a EX

100

200

170

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 8 disques 33T du label Mondeca records et
world circuit ...

Set of 8 LP's of the Mondeca records and world circuit label ...

VG+ a EX/VG+ a EX

60

120

171

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 8 disques 33T de Francis Bebey / afro.
Set of 8 LP's from Francis Bebey.
VG a EX/VG+a EX

120

200

172

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 4 disques 33T d'Afrique / afro.
Set of 4 LP's from Africa.
VG a EX/VG+a EX

40

60

173

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 1 disque 33T Sorry Bamba du Mali / afro, Tabel
Sonafric.

Set of 1 LP from Sorry Bamba du Mali, Sonafric label.

VG+ a EX/VG+ a EX

150

300

174

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 5 disques 33T de musique africaine / afro du
label Syliphone Conakry.

Set of 5 LP's of african music from the Syliphone Conakry label.

VG+ a EX/VG+ a EX

80

150

175

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 10 disques 33T du label Sonafric.
Set of 10 LP's of the Sonafric label.
VG a EX/VG a EX

80

150

176

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 1 disque 33T de Seke Molenga & Kalo
Kawongolo / afro du label Sonafric.

Set of 1 LP from Seke Molenga & Kalo Kawongolo du label Sonafric.
VG+ a EX/VG+ a EX

150

300

177

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 8 disques 33T de musique africaine/ afro, série
EMI PATHE.

Set of 8 LP's of african music, EMI PATHE serie.

VG 3 EX/VG+ 3 EX

80

150

178

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 5 disques 33T de chanteuses africaine.
Set of 5 LP's of african singers.
VG a EX/VG+a EX

70

150

179

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 6 disques 33T de percussions africaine/ afro.
Set of 6 LP's of african percussions.
VG a EX/VG+a EX

70

130

180

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 15 disques 33T de musique antillaise.
Set of 15 LP's of carribean music.
VG a EX/VG a EX

100

150

181

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 13 disques 33T de musique antillaise.
Set of 13 LP's of carribean music.
VG+ a EX/VG+ a EX

80

130

182

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 14 disques 33T de musique africaine/ afro.
Set of 14 LP's of african music.
VG+ a EX/VG+ a EX

100

200




183

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 4 disques 33T musique africaine/ afro.
Set of 4 LP's of african music.
VG+ a EX/VG+ a EX

40

80

184

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 4 disques 33T de musique africaine/ afro.
Guitariste.

Set of 4 LP's of african guitar music.

VG+ a EX/VG+ a EX

40

80

185

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 3 disques de Fela Kuti.
Set of 3 LP's from Fela Kuti.
EX /EX

30

50

186

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 16 disques 33T de musique africaine, divers.
Set of 16 LP's of various african music.
VG a EX/VG a EX

100

200

187

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 3 disques 33T d'afro jazz.
Set of 3 LP's of afro jazz music.
VG a EX/VG+a EX

50

100

188

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 25 disques 33T d'Afrique, afro 80's.
Set of 25 LP's of 80's afro music.
VG a EX/VG+a EX

100

200

189

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 24 disques 33T de zouk Antillais.
Set of 25 LP's of carribean zouk.
VG+ a EX/VG+ a EX

100

200

190

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 3 disques 33T de musique Ethiopienne.
Set of 3 LP's of ethiopian music.
VG+ a EX/VG+ a EX

20

40

191

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 6 disques 33T d'Afrique, label Lyrichord. Set of
6 LP's from Africa, lyrichord label.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

80

192

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 12 disques 33T d’Amérique du sud, label
Lyrichord.

Set of 12 LP's from South America, lyrichord label.

VG+ a EX/VG+ a EX

80

140

193

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 4 disques 33T du Canada et Inuits, du [abel
Lyrichord.

Set of 4 LP's from Canada and inuits.

VG+ a EX/VG+ a EX

20

30

194

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 12 disques 33T de musique Arabe, du label
Lyrichord.

Set of 12 LP's of arabic music, lyrichord label.

VG+ a EX/VG+ a EX

80

150

195

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 36 disques 33T de musique asiatique, du label
Lyrichord.

Set of 36 LP's of asian music, from the lyrichord label.

VG a EX/VG a EX

200

400

196

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 7 disques 33T de musique européenne, du
label Lyrichord.

Set of 7 LP's of european music, from the lyrichord label.

VG+ a EX/VG+ a EX

50

80

197

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 6 disques 33T de musique indienne.
Set of 6 LP's of indian music.
VG a EX/VG a EX

50

80

198

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 7 disques 33T de Russie, dont Vladimir
Vissotsky.

Set of 7 LP's from Russia

VG a EX/VG a EX

140

250

199

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 5 disques 33T de Russie / new wave, pressage
frangais.

Set of 5 LP's from Russia, new wave. French pressing.

VG a EX/VG+ a EX

100

200




200

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 7 disques 33T d'Arménie, folk / pop.
Set of 7 LP's from Armenia, folk / pop.
VG a EX/VG+ a EX

50

100

201

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 15 disques 33T de musique brésilienne,
samba, bossa ....

Set of 15 LP's of bresilian music, samba, bossa ...

VG+ a EX/VG+ a EX

80

150

202

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 7 disques 33T Brésil, tropicalia.
Set of 7 LP's from Brasil / tropicalia.
VG a EX/VG+ a EX

40

80

203

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 10 disques 33T de musique latine.
Set of 10 LP's of latin music.
VG+ a EX/VG+ a EX

80

140

204

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 8 disques 33T de musique latine.
Set of 8 LP's of latin music.
VG+ a EX/VG+ a EX

60

90

205

MUSIQUE DE FILM - Lot de 5 disques 25 cm, musique pour enfants et contes.
Set of 5 x 25 ¢cm children music.
VG+ a EX/VG+ a EX

20

40

206

MUSIQUE DE FILM - Lot de 8 disques 33T de musique pour enfant, dont
Goldorak, inspecteur gadget, les maitres de I'univers ...

Set of 8 LP's of children's music, with Goldorak etc ...

VG+ a EX/VG+ a EX

60

150

207

MUSIQUE DE FILM - Lot de 3 disques 33T de musique pour enfants, du dessin-
animé « Il était une fois ».

Set of 3 LP's of children's music.

VG+ a EX/Ex a EX

30

60

208

MUSIQUE DE FILM - Lot de 2 disques 33T et 1 coffret de musique pour enfant,
Walt Disney avec Fantasia (coffret), Dumbo, ou le 40e anniversaire de Mickey.
Set of 2 LP's and 1 box of Walt Disney's music.

VG+ a EX/VG+ a EX

40

80

209

MUSIQUE DE FILM - Lot de 3 disques 33T de la panthere rose, la revanche de
la panthére rose et Fritz the cat.

Set of 3 LP's of movie's music.

VG+ a EX/EX

50

80

210

MUSIQUE DE FILM - Lot de 10 disques 33T, séléction de grands classiques.
Set of 10 LP's selection of famous movies.
VG a EX/VG a EX

50

100

211

MUSIQUE DE FILM - Lot de 7 disques 33T de musique de films avec Jean-Paul
Belmondo.

Set of 7 LP's of music of Jean-Paul Belmondo's movies

VG+ a EX/VG a EX

70

140

212

MUSIQUE DE FILM - Lot de 2 disques 33T avec La métamorphose des
cloportes / Jimmy Smith et |'aventure c'est I'aventure / Johnny Hallyday.
Set of 2 LP's of Jimmy Smith and Johnny Hallyday

VG a EX/VG+a EX

80

150

213

MUSIQUE DE FILM - Lot de 1 disque 33T de Les granges brulées, Jean-Michel
Jarre.

Set of 1 LP of Jean Michel Jarre

VG a EX/VG+ a EX

60

120

214

MUSIQUE DE FILM - Lot de 2 disques 33T de Musique de film italien avec Un
homme a respecter et Sesso Matto. Jazz funk.

Set of 2 LP's of italian music.

VG+ a EX/VG+ a EX

80

150

215

MUSIQUE DE FILM - Lot de 1 disque 33T - Cannabis de Serge Gainsbourg.
Set of 1 LP from Gainsbourg, cannabis.
VG a EX/VG+a EX

100

200




216

MUSIQUE DE FILM - Lot de 2 disques 33T avec la planete sauvage, et les gants
blancs du diable. Jazz Funk.

Set of 2 LP's with la planéte sauvage et les gants blancs du diable.

VG a VG+/VG a VG+

150

250

217

MUSIQUE DE FILM - Lot de 2 disques 33T, Pierre Cardin, je suis cet enfant la
et Cosma, volpone. Psyché.

Set of 2 LP's with Pierre Cardin and Cosma.

VG a EX/VG+ a EX

70

150

218

MUSIQUE DE FILM - Lot de 2 disques 33T avec Francis Lay, Madly et Michel
Legrand, la dame dans I'auto avec des lunettes et un fusil. Jazz funk.

Set of 2 LP's from Francis Lay and Michel Legrand.

VG a VG+/VG+a EX

150

300

219

MUSIQUE DE FILM - Lot de 2 disques 33T de Georges Garvarentz avec sapho
et les galets d'Etretat. Jazz funk.

Set of 2 LP's from Garvarentz.

Ex a EX/Ex a EX

100

180

220

MUSIQUE DE FILM - Lot de 2 disques 33T d'Eric Demarsan avec le cercle
rouge et I'hnumeur vagabonde. Jazz funk.

Set of 2 LP's from Eric Demarsan.

GaVG/VGaVG+

50

100

221

MUSIQUE DE FILM - Lot de 3 disques 33T de BO funk de Jean Yanne:
chobizenesse, moi y'en a vouloir des sous et la mandarine.

Set of 3 LP's from Jean Yanne.

VG+ a EX/VG+ a EX

70

150

222

MUSIQUE DE FILM - Lot de 5 disques 33T de manga japonais.
Set of 5 LP's of japanese manga.
VG /VG a VG+

50

80

223

MUSIQUE DE FILM - Lot de 3 disques 33T de musique films d'horreur de Dario
Argento, musiques de goblin. Original frangais.

Set of 3 LP's of horror music. Original french pressing.

VG+ a EX/EX

60

120

224

MUSIQUE DE FILM - Lot de 10 disques 33T de films science fiction.
Set of 10 LP's of science fiction movies.
VG a VG+/VG+ a EX

100

150

225

MUSIQUE DE FILM - Lot de 15 disques 33T de science fiction et horreur. Label
Varese Sarabande.

Set of 15 LP's of horror and science fiction. Varese Sarabande label.

VG a EX/VG a EX

100

200

226

MUSIQUE DE FILM - Lot de 11 disques 33T James Bond.
Set of 11 LP's, James Bond.
VG+ a EX/VG+ a EX

80

150

227

MUSIQUE DE FILM - Lot de 2 disques 33T, Star Trek | et Star Trek II.
Set of 2 LP's with Star Trek | and Il
VG+ a EX/VG+ a EX

20

40

228

MUSIQUE DE FILM - Lot de 9 disques 33T d'Ennio Morricone.
Set of 9 LP's from Ennio Morricone.
VG+ a EX/VG+ a EX

80

150

229

MUSIQUE DE FILM - Lot de 7 disques 33T BOF comédie frangaise.
Set of 7 LP's of french comedy.
VG a EX/VG a EX

80

170

230

MUSIQUE DE FILM - Lot de 2 disques 331 avec I'he Avengers / the new
avengers / the professionals, et Steve McQueen « Le Mans ».

Set of 2 LP's with The Avengers / the new avengers / the professionals, and
Steve McQueen « Le Mans ».

VG+ a EX/VG+ a EX

40

80

231

MUSIQUE DE FILM - Lot de 12 disques 33T BO de films francophones.
Set of 12 LP's of french speaking movies.
VG a EX/VG a EX

120

240

232

MUSIQUE DE FILM - Lot de 6 disques 33T de Western.
Set of 6 LP's of Western movies.
VG a EX/VG+ a EX

50

70




233

MUSIQUE DE FILM - Lot de 9 disques d'illustrations sonores.
Set of 9 LP's of sound illustrations.
VG a EX/VG+a EX

80

120

234

BLUES - Lot de 22 disques 33T de blues du label Biograph. Blues jazz.
Set of 22 LP's from the Biograph label.
VG a EX/VG a EX

150

300

235

BLUES - Lot de 13 disques 33T de la série New Orleans Dance Hall Series.
Set of 13 LP's from the New Orleans Dance Hall Series.
VG a EX/VG a EX

100

150

236

BLUES - Lot de 9 disques 33T du label Folklyric/ Arhoolie.
Set of 9 LP's from the folklyric / Arhoolie label.
VG+ a EX/VG+ a EX

60

80

237

BLUES - Lot de 9 disques 33T de blues de la série Blues classics.
Set of 9 LP's from the blues classics series.
VG+ a EX/VG+ a EX

80

140

238

BLUES - Lot de 23 disques 33T de Country, du label Arhoolie et autres,
pressage US et frangais.

Set of 23 LP's of country, US and french pressing.

VG a EX/VG a EX

150

300

239

BLUES - Lot de 4 disques de Louisiana Cajun Music, Tabel Arhoolie/ OId Time
Records.

Set of 4 LP4s of Louisiana Cajuin Music, from the Arhoolie/ old time records
label.

VG+ a EX/VG+ a EX

50

80

240

BLUES - Lot de 17 disques 33T de blues du label Arhoolie, pressage US.
Set of 17 LP's of blues from the Arhoolie label, US pressing.
VG a EX/VG+a EX

150

300

241

BLUES - Lot de 13 disques 33T du label Arhoolie, pressage frangais.
Set of 13 LP's from the label arhoolie, french pressing.
VG+ a EX/VG+ a EX

100

200

242

BLUES - Lot de 12 disques 33T du label Yazoo, pressage us.
Set of 12 LP's from the Yazoo label, US pressing.
VG+ a EX/VG+ a EX

100

200

243

BLUES - Lot de 3 disques 33T du label Yazoo.
Set of 3 LP's from the Yazoo label.
VG+ a EX/VG+ a EX

20

50

244

BLUES - Lot de 5 disques 33T de blues du label Chess, the real Tolk bIUES Serie,
réédition France.

Set of 5 LP's of blues from the chess label, it's an reedition of the folk blues
serie, french pressing.

VG+ a EX/VG+ a EX

30

60

245

BLUES - Lot de 6 disques 33T de Chicago blues. Réédition France. Set of 6 LP's
of Chicago blues, french reedition.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

90

246

BLUES - Lot de 4 disques 33T du label Flyright.
Set of 4 LP's from the flyright label.
VG+ a EX/VG+ a EX

30

60

247

BLUES - Lot de 8 disques 33T du label Black&Blue.
Set of 8 LP's from the Black&Blue label.
VG+ a EX/VG+ a EX

40

70

248

BLUES - Lot de 6 disques 33T du label Oldie Blues.
Set of 6 LP's from the Oldie Blues label.
VG a EX/VG+a EX

40

60

249

BLUES - Lot de 9 disques 33T de blues rock.
Set of 9 LP's of blues rock.
VG a EX/VG+a EX

50

100

250

BLUES - Lot de 11 disques 33T de blues blanc.
Set of 11 LP's of white blues.
VG+ a EX/VG+ a EX

70

120




BLUES - Lot de 8 disques 33T de John Mayall, rééditions.
Set of 8 LP's from John Mayall.

251|VG+ a EX/VG+a EX 50 80
BLUES - Lot de 8 disques 33T de blues serie Charly record.
Set of 8 LP's of blues, Charly record serie.

252|VG+ a EX/VG+a EX 60 90
BLUES - Lot de 6 disques 33T de blues, serie Charly record.
Set 0 6 LP's of blues, Charly record serie.

253|VG+ a EX/VG+ a EX 50 80
CHANTEUSES - Lot de 10 disques 33T de chanteuses.
Set of 10 LP's of female singers.

254|VG a EX/VG a EX 60 100
CHANTEUSES - Lot de 8 disques 33T de Nina Simone.
Set of 8 LP's from Nina Simone.

255|VG a EX/VG a EX 80 120
CHANTEUSES - Tot de 7 disques 33T de chanteuses, dont Nancy Sinatra, Dusty
Springfield, Marilyn Monroe etc ...
Set of 7 LP's from female singers with Nancy Sinatra, Dusty Springfield,
Marilyn Monroe etc ...

256|VG a EX/VG a EX 50 100
JAZZ - Lot de 9 disques 33T de jazz blues, série Black and Blue.
Set of 9 LP's of Jazz and blues, Black and Blue serie.

257|VG+ a EX/VG+ a EX 50 100
JAZZ - Lot de 23 disques de jazz blues, du label L+R records.
Set of 23 LP's of the L+R records label.

258|VG a EX/VG a EX 120 220
JAZZ - Lot de 12 disques 33T du label Verve, originaux frangais et allemand.
Set of 12 LP's of the Verve label, original french and german pressing.

259|VG a EX/VG+ a EX 80 150
JAZZ - Lot de 31 disques 33 du label Milestones, pressages frangais.
Set of 31 LP's of the Milestones label, french pressing.

260|VG a EX/VG a EX 150 300
JAZZ - Lot de 19 disques 33T du label Milestones, pressages US et francais.
Set of 19 LP's of the Milestones label, french and US pressing.

261|VG a EX/VG a EX 100 200
JAZZ - Lot de 25 disques 33T du label Prestige.
Set of 25 LP's of the prestige label

262|VG a EX/VG a EX 150 300
JAZZ - Lot de 9 disques 33T du label Blue Note. Rééditions.
Set of 9 LP's from the Blue Note label.

263|VG a EX/VG a EX 50 100
JAZZ - Lot de 3 disques 33T du label Blue Note, pressages US, originaux,
second press.
Set of 3 LP's from the Blue Note label, US original pressing,second press.

264|G a VG /VG a VG+ 60 120
JAZZ - Lot de 3 disques 33T jazz (dont deux 33T 25 cm), du label Barclay
originaux, frangais.
Set of 1 LP and 2x25 cm of the Barclay label, french.

265|G a VG+ /VG a EX 60 150
JAZZ - Lot de 8 disques 33T du label Candid, rééditions.
Set of 8 LP's from the Candid label, rééditions.

266|VG+ a EX/EX 50 100
JAZZ - Lot de 9 disques 33T du label Blue Note, rééditions série jazz file.
Set of 9 LP's from the Blue Note label, reeditions of the jazz file serie.

267|VG+ a EX/VG+ a EX 40 90




268

JAZZ - Lot de 1 disque 33T de jazz fusion antillais de Georges Edouard Nouel,
chodo (Le Chant Du Monde).

Set of 1 LP of carribean jazz fusion from Georges Edouard Nouel.

VG+/EX

100

150

269

JAZZ -Tot de I disque 33T de soul jazz d'Hal Singer/ Jef Gilson, soul of africa
(Le Chant Du Monde).

Set of 1 LP of soul jazz from Hal Singer / Jef Gilson, soul of africa (Le Chant Du
Monde).

VG+/VG+

200

300

270

JAZZ - Lot de 1 disque 33T de Nathan Davis Quartet, label EDICI.
Set of 1 LP from Nathan Davis Quartet, label EDICI.
VG+ /EX

100

150

271

JAZZ -Tot de Z disques 33T de jazz fusion avec Maurice Vander et Sylvester /
Vidal. Pochettes 3D cover.

Set of 2 LP's from Maurice Vander and the other from Sylvester/ Vidal. 3D
Sleeves cover.

VG+ a EX/VG+ a EX

40

70

272

JAZZ - Lot de 6 disques 33T de jazz fusion.
Set of 6 LP's of jazz fusion.
VG+ a EX/VG+ a EX

70

120

273

JAZZ - Lot de 4 disques 33T de jazz funk.
Set of 4 LP's of jazz funk.
VG+ a EX/VG+ a EX

100

150

274

JAZZ - Lot de 9 disques 33T de jazz free improvisation.
Set of 9 LP's of free jazz improvisation.
VG+ a EX/VG+ a EX

100

150

275

JAZZ - Lot de 6 disques 33T de free jazz, Archie Shepp.
Set of 6 LP's of free jazz, from Archie Shepp.
VG a EX/VG+a EX

50

100

276

JAZZ - Lot de 6 disques 33T de free jazz improvisation, solo.
Set of 6 LP's of free jazz improvisation, solo.
VG+ a EX/VG+ a EX

60

150

277

JAZZ - Lot de 9 disques 33T de free jazz US.
Set of 9 LP's of free jazz us.
VG a EX/VG+a EX

70

150

278

JAZZ - Lot de 4 disques 33T de free jazz, Sun Ra.
Set of 4 LP's of free jazz, from Sun Ra.
VG+ a EX /VG+ a EX

50

80

279

JAZZ - Lot de 12 disques 33T de free jazz improvisation.
Set of 12 LP's of free jazz improvisation
G a EX/VG+a EX

100

150

280

JAZZ - Lot de 5 disques 33T de free jazz improvisation UK.
Set of 5 LP's of UK free jazz improvisation.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

90

281

JAZZ - Lot de 8 disques 33T de free jazz improvisation.
Set of 8 LP's of free jazz improvisation.
VG+ a EX/VG+ a EX

60

120

282

JAZZ - Lot de 3 disques de free jazz improvisation, du label IACP.
Set of 3 LP's of free jazz improvisation from the IACP label.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

80

283

JAZZ - Lot de 9 disques 33T dont 1 coffret de free jazz du label Hat Hut record.

Set of 8 LP's + 1 box of free jazz from the Hat Hut record label.
VG+ a EX/VG+ a EX

100

200

284

TAZZ -Tot de 6 disques 33T, Hat Hut record, série red, Steve Lacy / Cecil
Taylor.

Set of 6 LP's of the hat hut record label, red serie, with Steve Lacy / Cecil
Taylor.

VG a EX/VG+ a EX

60

100




285

JAZZ -Tot de 6 disques 33T, Hat Hut record, série red, Vienna Art Orchestra/
Rova.

Set of 6 LP's of the Hat Hut record, red serie, from the Vienna Art Orchestra /
Rova.

VG a EX/VG+ a EX

60

100

286

JAZZ - Lot de 6 disques 33T, Hat Hut record, serie red, Anthony Braxton / Cecil
Taylor / Max Roach / Steve Lacy Two.

Set of 6 LP's of the Hat hut record, red serie

VG a EX/VG+ a EX

60

100

287

JAZZ -Tot de 6 disques 33T, Hat Hut record, série red, avec Mike Westbrook /
André Jaume Musique pour 3 & 8/ Dave Burrell / Jimmy Lyons & Sunny
Murray Trio / Albert Ayler / Coe, Oxley & co.

Set of 6 LP's of the Hat hut record, red serie

VG+ a EX/VG+ a EX

60

100

288

JAZZ - Lot de 9 disques 33T, Hat Hut record, série red: Pauline Oliveros/
Daunik Lazro/ Catalogue/ Portal, Francioli, Favre/ Marianne, Schroeder/ The
Ganelin trio/ Werner Lidi sunnymoon/ Fritz Hauser/ URS Bléchlinger tettet.
Set of 9 LP's of the Hat Hut record

VG a EX/VG+ a EX

100

150

289

JAZZ - Lot de 6 disques 33T du label WATT, avec Carla Bley / Michael Mantler.
Set of 6 LP's of the WATT label, with Carla Bley / Michael Mantler.
G aVG+/VGaEX

40

70

290

JAZZ - Lot de 15 disques 33T du label ECM.
Set of 15 LP's of the ECM label.
VG a EX/VG a EX

100

150

291

JAZZ - Lot de 15 disques 33T du label ECM.
Set of 15 LP's of the ECM label.
VG a EX/VG a EX

100

150

292

JAZZ - Lot de 15 disques 33T du label ECM.
Set of 15 LP's of the ECM label.
VG a EX/VG a EX

100

150

293

JAZZ - Lot de 15 disques 33T du label ECM.
Set of 15 LP's of the ECM label.
VG a EX/VG a EX

100

150

294

JAZZ - Lot de 15 disques 33T du label ECM.
Set of 15 LP's of the ECM label.
VG a EX/VG a EX

100

150

295

JAZZ - Lot de 7 disques 33T et 2 coffrets ECM / JAPO.
Set of 7 LP's and 2 boxes of the ECM/ JAPO label.
VG a EX/VG a EX

80

120

296

JAZZ - Lot de 7 disques 33T de Chet Baker.
Set of 7 LP's from Chet Baker.
VG a EX/VG a EX

50

70

297

JAZZ - Lot de 6 disques 33T John Coltrane, rééditions japonaise.
Set of 6 LP's from John Coltrane, japanese reedition.
VG a EX/VG a EX

50

80

298

JAZZ - Lot de 9 disques 33T de Miles Davis.
Set of 9 LP's from Miles Davis.
VG a EX/VG a EX

50

100

299

JAZZ - Lot de 3 disques 33T de Jazz trio.
Set of 3 LP's of jazz trio.
EX /EX

30

60

300

JAZZ - Lot de 12 disques 33T Pablo live, série live 3 Montreux 77. Pressage
frangais.

Set of 12 LP's of Pablo live label, live a Montreux 77 serie. French pressing.
VG+ a EX/VG a EX

80

120

301

JAZZ - Lot de 7 disques 33T Pablo live.
Set of 7 LP's of Pablo live label.
VG a VG+ /VG a EX

50

100




JAZZ - Lot de 6 disques 33T Pablo live, série Montreux 75.
Set of 6 LP's of Pablo live label, Montreux 75 serie.

302|VG a EX/VG a EX 30 50
JAZZ - Lot de 15 disques 33T Pablo, pressage frangais.
Set of 15 LP's of Pablo label, french pressing.

303|VG a EX/VG a EX 50 100
JAZZ - Lot de 15 disques 33T Pablo, pressage francais.
Set of 15 LP's of the Pablo label, french pressing.

304|VG a EX/VG a EX 50 100
JAZZ - Lot de 12 disques 33T Pablo, pressage frangais.
Set of 12 LP's of the Pablo label, french pressing.

305|VG a EX/VG+ a EX 40 80
JAZZ - Lot de 14 disques 33T du label Pablo.
Set of 14 LP's of the Pablo label.

306|VG a EX/VG+ a EX 80 100
JAZZ - Lot de 11 disques 33T du label Pablo, jazz fusion, inclus 3 séries digital
vinyles rouges.
Set of 11 LP's of the Pablo label, jazz fusion with 3 digital series + red vinyls.

307|VG a EX/VG+ a EX 80 150
JAZZ - Lot de 14 disques 33T du label Pablo, pressages américains.
Set of 14 LP's of the Pablo label, US pressing.

308|VG a EX/VG a EX 80 120
JAZZ - Lot de 4 disques 33T du label Bethlehem. Rééditions.
Set of 4 LP's of the Bethlehem label, reeditions.

309|VG+ a EX/VG+ a EX 20 50
JAZZ - Lot de 8 disques 33T de jazz fusion.
Set of 8 LP's of jazz fusion.

310|VG+ a EX/VG+ a EX 50 100
SOUL / RNB - Lot de 7 disques 33T du label Charly.
Set of 7 LP's of Charly label.

311|VG+ a EX/VG+ a EX 50 100
SOUL / RNB - Lot de 8 disques 33T du label Charly.
Set of 8 LP's of Charly label.

312|VG+ a EX/VG+ a EX 50 100
SOUL / RNB - Lot de 9 disques 33T de la série Formidable Rythm n' Blues.
Set of 9 LP's of the formidable Rythm n' Blues serie.

313|VG+ a EX/VG+ a EX 40 80
SOUL / RNB - Lot de 7 disques 33T de Diana Ross et les Supremes. Rééditions.
Set of 7 LP's from Diana Ross and the Supremes, reeditions

314|VG+ a EX/VG+ a EX 40 80
SOUL/ RNB - Lot de 7 disques 33T Tamla Motown. Reéditions, sauf Junior
Walker, original.
Set of 7 LP's of the Tamla Motown label, reeditions. At the exception of Junior
Walker (original pressing)

315|VG+ a EX/VG+ a EX 50 80
SOUL/ RNB - Lot de 7 disques 33T de soul Rythm n" Blues. Rééditions, sauf les
deux lke and Tina Turner, originaux.
Set of 7 LP's of soul Rythm n' Blues music. Reeditions except 2 originals of Ike
and Tina Turner.

316|VG+ a EX/VG+ a EX 40 80
SOUL /RNB - Lot de 4 disques 33T de Rythm n' Blues.
Set of 4 LP's of Rythm n' Blues.

317|VG+ a EX/VG+ a EX 40 60
SOUL / RNB - Lot de 6 disques 33T soul Rythm n' Blues.
Set of 6 LP's of soul / Rythm n' Blues.

318|VG+ a EX/VG+ a EX 40 60
SOUL / FUNK - Lot de 4 disques 33T de soul funk.
Set of 4 LP's of soul funk.

319|VG+ a EX/VG+ a EX 40 60




SOUL / FUNK - Lot de 3 disques 33T de soul funk.
Set of 3 LP's of soul funk.

320|VG+ a EX/VG+ a EX 40 60
SOUL / FUNK - Lot de 3 disques 33T de Lonnie Liston Smith.
Set of 3 LP's of Lonnie Liston Smith.

321|VG+ a EX/VG+a EX 50 80
SOUL / FUNK - Lot de 2 disques 33T avec Cymande et Incredible Bongo Band.
Set of 2 LP's from Cymande and Incredible Bongo Band.

322|VG a EX/VG+a EX 40 60
SOUL / FUNK - Lot de 6 disques 33T de soul funk.
Set of 6 LP's of soul funk.

323|VG+ a EX/VG+ a EX 40 60
SOUL / FUNK - Lot de 2 disques 33T de soul funk.
Set of 2 LP's of soul funk.

324|VG+ a EX/VG+ a EX 30 70
SOUL / FUNK - Lot de 6 disques 33T de soul funk.
Set of 6 LP's of soul funk.

325|VG+ a EX/VG+ a EX 40 60
SOUL / FUNK - Lot de 6 disques 33T de soul funk.
Set of 6 LP's of soul funk.

326|VG+ a EX/VG+ a EX 40 70
SOUL / FUNK - Lot de 6 disques 33T de soul funk.
Set of 6 LP's of soul funk.

327|VG+ a EX/VG+ a EX 40 60
SOUL / FUNK - Lot de 4 disques 33T de soul funk.
Set of 4 LP's of soul funk.

328|VG+ a EX/VG+ a EX 40 60
SOUL / FUNK - Lot de 6 disques 33T de James Brown.
Set of 6 LP's from James Brown.

329|VG a EX/VG a EX 40 70
SOUL / FUNK - Lot de 7 disques 33T et 1 coffret de Michael Jackson.
Set of 7 LP's + 1 box from Michael Jackson

330|VG a EX/VG+a EX 60 120
SOUL / FUNK - Lot de 9 disques 33T de Prince.
Set of 9 LP's from Prince.

331|VG+ a EX/VG+a EX 50 80
SOUL / FUNK - Lot de 4 disques 33T de Prince, dont un rare maxi 1999
frangais.
Set of 4 LP's from Prince with one rare french maxi.

332|VG+ a EX/VG+ a EX 80 140
SOUL / FUNK - Lot de 2 disques de Davy Jones et Michel Legrand (Philips).
Set of 2 LP's from Davy Jones and Michel Legrand.

333|VG+/VG+ 50 100
SOUL / FUNK - Lot de 6 disques 33T de funk, jazz afro frangais + break.
Set of 6 LP's of funk, french jazz afro and break.

334|VG a EX/VG a EX 60 100
FUNK / DISCO - Lot de 1 disque 33T de Christian Gaubert, Last Exit (RCA). Set
of 1 LP of disco funk from Christian Gaubert, Last Exit (RCA).

335|EX /EX 80 120
DISCO / FUNK / ELECTRO - Lot de 1 disque de Black Devil.
Set of 1 LP from Black Devil.

336|VG+ /VG+ 100 150
DISCO / FUNK / ELECTRO - Lot de 3 disques 33T de Gaya Soundforce (fils de
Gilbert Becaud).
Set of 3 LP's from Gaya Soundforce.

337|VG a EX/VG+a EX 40 60
DISCO / FUNK / ELECTRO - Lot de 6 disques 33T de disco modern soul /
electro.
Set of 6 LP' of disco modern soul / electro

338|VG+ a EX/VG+ a EX 70 120




339

DISCO / FUNK / ELECTRO - Lot de 5 disques 33T de disco funk modern soul /
electro.

Set of 5 LP's of disco funk modern soul / electro.

VG a EX/VG a EX

70

120

340

RAP - Lot de 4 disques 33T de rap.
Set of 4 LP's of rap.
VG+ a EX/VG+ a EX

30

60

341

RAP - Lot de 9 disques 33T de rap.
Set of 9 LP's of rap.
VG+ a EX/VG+ a EX

90

150

342

RAP - Lot de 4 disques 33T d'MC Solar, dont 3 maxis.
Set of 4 LP's from Mc Solar with 3 maxis.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

100

343

SKA - Lot de 5 disques 33T de ska.
Set of 5 LP's of ska.
VG+ a EX/VG+ a EX

30

60

344

REGGAE - Lot de 6 disques 33T de Bob Marley.
Set of 6 LP's from Bob Marley.
VG a VG+/VG+ a EX

50

80

345

REGGAE - Lot de 7 disques 33T de reggae rock steady.
Set of 7 LP's of reggae rock steady.
VG+ a EX/VG+ a EX

60

80

346

REGGAE - Lot de 6 disques 33T de reggae.
Set of 6 LP's of reggae.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

70

347

REGGAE - Lot de 6 disques 33T de reggae.
Set of 6 LP's of reggae.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

80

348

REGGAE - Lot de 6 disques 33T de reggae.
Set of 6 LP's of reggae.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

70

349

REGGAE - Lot de 6 disques 33T de reggae.
Set of 6 LP's of reggae.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

70

350

REGGAE - Lot de 6 disques 33T de reggae.
Set of 6 LP's of reggae.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

70

351

REGGAE - Lot de 6 disques 33T de reggae.
Set of 6 LP's of reggae.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

70

352

REGGAE - Lot de 6 disques 33T de reggae.
Set of 6 LP's of reggae.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

70

353

REGGAE - Lot de 5 disques 33T de reggae.
Set of 5 LP's of reggae.
VG+ a EX/VG+ a EX

40

60

354

SELECTION TOP 5 DU DISQUAIRE / EXPERIMENTALE - Lot de 5 disques 33T de
musique experimentale.

Set of 5 LP's of experimental music.

G aEX/VGaEX

60

120

355

SELECTION TOP 5 DU DISQUAIRE / CHANSON FRANCAISE - Lot de 5 disques
33T de chanson frangaise.

Set of 5 LP's of french music.

VG a EX/VG a EX

60

90

356

SELECTION TOP 5 DU DISQUAIRE / ROCK'N'ROLL - Lot de 5 disques 33T de
rock'n'roll.

Set of 5 LP's of rock'n'roll.

VG+ a EX/VG+ a EX

50

70

357

SELECTION TOP 5 DU DISQUAIRE / 80'S - Lot de 5 disques 33T des années 80.
Set of 5 LP's of the 80's.
VG a EX/VG+a EX

50

80




358

SELECTION TOP 5 DU DISQUAIRE / ROCK FRANCAIS - Lot de 5 disques 33T de
rock frangais.

Set of 5 LP's of french rock.

VG a EX/VG+ a EX

50

80

359

SELECTION TOP 5 DU DISQUAIRE / POP ROCK - Lot de 5 disques 33T de pop
rock.

Set of 5 LP's of pop rock.

VG a EX/VG a EX

50

80

360

SELECTION TOP 5 DU DISQUAIRE / PSYCHE PROG - Lot de 5 disques 33T de
musique psyche / prog. Rééditions.

Set of 5 LP's of psyche and prog music. Reeditions.

VG+ a EX/VG+ a EX

50

80

361

SELECTION TOP 5 DU DISQUAIRE / CULTE DERANGE DERANGEANT - Lot de 5
disques 33T de musique dérangée dérangeante. Set of 5 LP's of disturbing
music.

VG+ a EX/VG+ a EX

70

100

362

SELECTION TOP 5 DU DISQUAIRE / MUSIQUE DU MONDE - Lot de 5 disques
33T de musique du monde.

Set of 5 LP's of world music.

VG+ a EX/VG+ a EX

50

80

363

SELECTION TOP 5 DU DISQUAIRE / MUSIQUE DE FILM - Lot de 5 disques 33T
de BOF.

Set of 5 LP's of soundtracks.

VG+ a EX/VG+ a EX

70

100

364

SELECTION TOP 5 DU DISQUAIRE / BLUES - Lot de 5 disques 33T de blues.
Set of 5 LP's of blues.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

80

365

SELECTION TOP 5 DU DISQUAIRE / JAZZ - Lot de 5 disques 33T de jazz.
Set of 5 LP's of jazz.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

80

366

SELECTION TOP 5 DU DISQUAIRE / SOUL RYTHM AND BLUES - Lot de 5
disques 33T de soul / rythm and blues.

Set of 5 LP's of soul and rythm and blues.

VG a EX/VG a EX

70

80

367

SELECTION TOP 5 DU DISQUAIRE / REGGAE - Lot de 5 disques 33T de reggae.
Set of 5 LP's of reggae music.
VG a EX/VG a EX

50

70

368

COLLECTION IDEALE - Lot de 35 disques 33T pour une collection idéale.
Set of 35 LP's for the perfect collection.
VG a EX/VG a EX

300

500

369

MUSIQUE EXPERIMENTALE - Lot de 5 disques 45T de musique experimentale.

Set of 5 x 7 of experimental music.
VG+ a EX/VG+ a EX

30

70

370

CHANSON FRANCAISE - Lot de 3 disques 45T de Renaud.
Set of 3 x 7“ from Renaud.
EX /EX

15

30

371

CHANSON FRANCAISE - Lot de 1 disque 45T de Jean-Jacques Goldman.
Set of 1 x 7 from Jean-Jacques Goldman.
VG/EX

100

200

372

CHANSON FRANCAISE - Lot de 1 disque 45T de Georges Brassens, promo.
Set of 1 x 7“ from Georges Brassens, promo disc.
EX /EX

10

30

373

CHANSON FRANCAISE - Lot de 3 disques 45T de Gerard Manset, René Joly.
Set of 3 x 7“ from Gerard Manset and René Joly.
VG+/EX

15

30




374

CHANSON FRANCAISE - Lot de 9 disques 45T de Serge Gainsbourg et
interpretes.

Set of 9 x 7 from Gainsbourg and others.

VG a EX/VG a EX

50

100

375

CHANSON FRANCAISE - Lot de 10 disques 45T de Johnny Hallyday.
Set of 10 x 7“ from Hallyday.
VG a EX/VG a EX

50

100

376

CHANSON FRANCAISE - Lot de 4 disques 45T jukebox, Les missiles.
Set of 4 x 7 from les missiles, jukebox.
VG+ a EX/VG+ a EX

15

30

377

CHANSON FRANCAISE - Lot de 3 disques EP francais.
Set of 3 french EP's.
VG+ a EX/VG+ a EX

20

40

378

CHANSON FRANCAISE - Lot de 4 disques 45T/EP mod, psych.
Set of 4 x 7“/EP's of mod and psych music.
VG a EX/EX

40

80

379

CHANSON FRANCAISE - Lot de 12 disques 45T/EP du label Disque Fleche
(Claude Frangois).

Set of 12 x 7“/EP's of the Disque Fleche label (Claude Frangois).

VG a EX/VG a EX

80

150

380

CHANSON FRANCAISE - Lot de 5 disques 45T/EP de Liliane Saint Pierre, du
label Disque Fléche.

Set of 5 x 7“/EP's from Liliane Saint Pierre, Disque Fleche label.

VG+ a EX/VG a EX

50

100

381

CHANSON FRANCAISE - Lot de 2 disques EP chanteuses.
Set of 2 EP's of french female singers.
VG+ /VG+

30

60

382

CHANSON FRANCAISE - Lot de 3 disques 45T/EP de Toulai.
Set of 3 x 7“/EP's from Toulai.
VG a EX/VG+

70

150

383

CHANSON FRANCAISE - Lot de 4 disques 45T/EP de France Gall.
Set of 4 x 7“/EP's from France Gall.
VG a EX/VG a EX

30

60

384

CHANSON FRANCAISE - Lot de 5 disques 45T/EP de chanteuses.
Set of 5 x 7“/EP's of singers.
VG a EX/VG a EX

40

80

385

CHANSON FRANCAISE - Lot de 4 disques EP de chanteuses.
Set of 4 EP's of singers.
VG+ a EX/EX

30

70

386

CHANSON FRANCAISE - Lot de 4 disques EP de chanteuses.
Set of 4 EP's of singers.
VG+ a EX/EX

30

70

387

CHANSON FRANCAISE - Lot de 1 disque EP de Chantal Goya.
Set of 1 EP's from Chantal Goya.
EX /EX

40

70

388

CHANSON FRANCAISE - Lot de 4 EP de chanteuses, yéyé.
Set of 4 EP's of singers,yéyé music.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

100

389

CHANSON FRANCAISE - Lot de 2 disques 45T/EP, prix concours.
Set of 2 x 7“/EP's of price winners.
EX /EX

15

30

390

CHANSON FRANCAISE - Lot de 3 disques EP de chanteuses.
Set of 3 EP's of singers.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

100

391

CHANSON FRANCAISE - Lot de 3 disques EP de chanteuses, de yéyé et jerk.
Set of 3 EP's of singers, yéyé and jerk music.
VG a EX/VG a EX

50

100

392

CHANSON FRANCAISE - Lot de 2 disques EP de chanteuses sixties, mod soul.
Set of 2 EP's of singers. Sixties, mod and soul music.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

100




393

CHANSON FRANCAISE - Lot de 6 disques 45T chanteuses 70's.
Set of 6 x 7" of french singers from the 70's.
VG+ a EX/VG+ a EX

40

80

394

CHANSON FRANCAISE - Lot de 6 disques 45T de chanteuses 70's.
Set of 6 x 7" of singers from the 70's.
VG+ a EX/VG+ a EX

40

70

395

CHANSON FRANCAISE - Lot de 6 disques 45T de chanteuses 70's.
Set of 6 x 7" of singers from the 70's.
VG+ a EX/VG+ a EX

40

70

396

CHANSON FRANCAISE - Lot de 8 disques 45T chanteurs des années 60's/70's.
Set of 8 x 7“ of singers, 60's/70's.
VG+ a EX/VG+ a EX

60

100

397

ROCK'N'ROLL - Lot de 8 disques 45T de rock'n'roll.
Set of 8 x 7 of rock'n'roll music.
G a EX/VG a EX

30

60

397

ROCK'N'ROLL - Lot de 2 disques EP de rock'n'roll.
Set of 2 EP's of rock'n'roll.
VG+ a EX/VG+ a EX

40

80

398

PUNK ROCK - Lot de 4 disques 45T de punk rock 77.
Set of 4 x 7" of punk rock music 1977.
VG+ a EX/EX

40

80

399

PUNK ROCK - Lot de 5 disques 45T de punk rock francais.
Set of 5 x 7 of french punk rock.
VG+ a EX/VG+ a EX

25

50

400

PUNK ROCK - Lot de 9 disques 45T de rock frangais.
Set of 9 x 7“ of french rock.
VG+ a EX/VG+ a EX

40

90

401

NEW WAVE / INDIES - Lot de 6 disques 45T de Cure.
Set of 6 x 7“ from The Cure.
VG+ a EX/EX

40

60

402

NEW WAVE / INDIES - Lot de 8 disques 45T de Morrissey.
Set of 8 x 7 from Morrissey.
EX /EX

50

80

403

NEW WAVE / INDIES - Lot de 7 disques 45T de Madonna.
Set of 7 x 7“ from Madonna
VG+ a EX/VG+ a EX

30

60

404

POP ROCK - Lot de 6 disques 45T de Bruce Springsteen.
Set of 6 x 7 from Bruce Springsteen.
VG+ a EX/VG+ a EX

30

50

405

POP ROCK - Lot de 9 disques 45T de David Bowie.
Set of 9 x 7“ from David Bowie.
VG a EX/VG a EX

40

80

406

POP ROCK - Lot de 8 disques 45 de David Bowie.
Set of 8 x 7“ from David Bowie.
VG+ a EX/VG+ a EX

30

70

407

POP ROCK - Lot de 4 disques 45T de Roxy Music.
Set of 4 x 7 from Roxy Music.
VG a EX/VG+a EX

20

30

408

POP ROCK - Lot de 3 disques 45T de Van Morrison.
Set of 3 x 7“ from Van Morrison.
VG+ a EX/VG+ a EX

15

30

409

POP ROCK - Lot de 8 disques 45T d'Eric Clapton.
Set of 8 x 7 from Eric Clapton.
VG+ a EX/VG+ a EX

40

70

410

POP ROCK - Lot de 2 disques 45T de Lee Hazlewood.
Set of 2 x 7“ from Lee Hazlewood.
EX /EX

20

50

411

POP ROCK - Lot de 4 disques 45T Woodstock.
Set of 4 x 7" special Woodstock.
VG+ a EX/VG+ a EX

30

50




412

T L g
- Fairport Convention, Sir Patrick Spens.

- Manfred Mann Chapter lll, | ain't laughing.

- Ray Manzarek, the whole thing started with rock & rock now.

- John Martyn, Dancing.

- Nazareth, May the Sunshine.

- Steve Miller Band, The Stake.

- Donovan, Marjorie Margerine.

Set of 7 x 7" from Fairport, Manfred Mann, Ray Manzarek, John Martyn,
Nazareth, Steve Miller Band, Donovan.

VG+ a EX/VG+ a EX

50

120

413

POP ROCK - Lot de 4 disques 45T de T.Rex.
Set of 4 x 7“ from T.Rex.
VG+ a EX/VG+ a EX

20

40

414

POP ROCK - Lot de 9 disques 45T du label Buddah records.
Set of 9 x 7“ of the Buddha records label.
VG+ a EX/VG+ a EX

60

100

415

POP ROCK - Lot de 7 disques 45T du label EMI Stateside.
Set of 7 x 7“ of the EMI Stateside label.
VG+ a EX/VG+ a EX

40

70

416

POP ROCK - Lot de 9 disques 45T des classiques du rock.
Set of 9 x 7“ of rock classic.
VG+ a EX/VG+ a EX

40

80

417

POP ROCK - Lot de 5 disques 45T de psyche.
Set of 5 x 7 of psyche music.
VG a EX/VG a EX

30

70

418

POP ROCK - Lot de 6 disques 45T de psyche.
Set of 6 x 7 of psyche music.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

100

419

POP ROCK - Lot dr 1 disque 45T des Buffalo Springfield, bluebird (Atco).
Set of 1 x 7“ from the Buffalo Springfield, bluebird (Atco).
EX /EX

50

90

420

POP ROCK - Lot de 8 disques 45T de rock UK.
Set of 8 x 7“ of UK's rock.
VG+ a EX/VG+ a EX

40

70

421

POP ROCK - Lot de 7 disques 45T de prog, divers pays.
Set of 7 x 7" of prog music, different countries.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

90

422

POP ROCK - Lot de 4 disques 45T de rock UK.
Set of 4 x 7“ of UK's rock.
VG a EX/VG+a EX

20

30

423

POP ROCK - Lot de 4 disques EP d'ltalie.
Set of 4 EP's from ltalia.
VG+ a EX/VG+ a EX

40

80

424

POP ROCK - Lot de 9 disques 45T de musique progressive italienne.
Set of 9 x 7" of prog italian music.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

100

425

POP ROCK - Lot de 8 disques 45T de musique progressive francaise.
Set of 8 x 7 of prog french music.
VG a EX/VG+a EX

50

80

426

POP ROCK - Lot de 6 disques 45T de promo frangaise dont: The monks And
Nuns, Def Leppard, Slade, Saga, Bethnal, Cold Chisel.

Set of 6 x 7“ with The monks And Nuns, Def Leppard, Slade, Saga, Bethnal,
Cold Chisel.

VG+ a EX/VG+ a EX

50

80

427

POP ROCK - Lot de 2 disques EP avec Neil Christian et The Zombies. Set of 2
EP's with Neil Christian and the Zombies.
VG+ a EX/VG+ a EX

60

120

428

POP ROCK - Lot de 8 disques EP.
Set of 8 EP's.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

100




429

POP ROCK - Lot de 3 disques EP/45T , Giorgio Morroder.
Set of 3 EP's/7“.
VG+ a EX/VG+ a EX

20

50

430

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 5 disques EP.
Set of 5 EP's.
VG+ a EX/VG+ a EX

30

50

431

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 6 disques 45T/EP d'Antilles et Afriques.
Set of 6 x 7“/EP's of African and carribean music.
VG+ a EX/VG+ a EX

30

50

432

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 5 disques 45T d'Afro.
Set of 5 x 7 of Afro music.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

100

433

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 6 disques EP de Latin, bossa, cha cha.
Set of 6 EP's of bossa, latin and cha cha music.
VG a EX/VG a EX

30

70

434

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 5 disques EP de latin, bossa, cha cha.
Set of 6 EP's of bossa, latin, and cha cha music.
VG+ a EX/VG+ a EX

30

50

435

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 11 disques 45T de musique brésilienne.
Set of 11 x 7“ of brasilian music.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

70

436

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 3 disques 45T de funk brésilienne.
Set of 3 x 7“ of brasilian funk.
VG a EX/VG+a EX

30

50

437

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 9 disques 45T/EP de musique italienne.
Set of 9 x 7“/EP's of italian music.
VG+ a EX/VG+ a EX

80

200

438

MUSIQUE DE FILM - Lot de 2 disques 45T de Louis de Funes.
Set of 2 x 7“ from Louis de Funes.
VG+ a EX/VG+ a EX

30

70

439

MUSIQUE DE FILM - Lot de 4 disques 45T/EP de Gainsbourg et interprétes.

Set of 4 x 7“/EP's from Gainsbourg and others.
VG 3 EX/VG+ 3 EX

30

60

440

MUSIQUE DE FILM - Lot de 1 disque EP de Gainsbourg.
Set of 1 EP from Gainsbourg.
VG+/VG+

100

150

441

MUSIQUE DE FILM - Lot de 3 disques EP.
Set of 3 EP's.
VG a EX/G a VG+

40

80

442

MUSIQUE DE FILM - Lot de 4 disques EP.
Set of 4 EP's.
VG a EX/G a EX

30

60

443

MUSIQUE DE FILM - Lot de 7 disques EP.
Set of 7 EP's.
VG a EX/VG a EX

50

90

444

MUSIQUE DE FILM - Lot de 7 disques EP.
Set of 7 EP's.
VG a EX/VG a EX

50

80

445

MUSIQUE DE FILM - Lot de 3 disques 45T de Jacques Dutronc.
Set of 3 x 7“ from Jacques Dutronc.
VG a EX/VG+a EX

20

40

446

MUSIQUE DE FILM - Lot de 3 disques 45T/EP de Georges Garvarentz.
Set of 3 x 7“/EP's from Georges Garvarentz.
VG a EX/VG+a EX

30

50

447

MUSIQUE DE FILM - Lot de 4 disques EP de Michel Magne.
Set of 4 EP's from Michell Magne.
VG a EX/VG a EX

40

80

448

MUSIQUE DE FILM - Lot de 6 disques 45T/EP de Michel Legrand.
Set of 6 EP's/7“ from Michel Legrand.
VG+ a EX/VG+ a EX

60

100




449

MUSIQUE DE FILM - Lot de 2 disques EP de Bernard Blier.
Set of 2 EP's from Bernard Blier.
VG+ a EX/VG+ a EX

100

150

450

MUSIQUE DE FILM - Lot de 6 disques 45T de Ennio Morricone.
Set of 6 x 7“ from Ennio Morricone.
VG a EX/VG a EX

30

50

451

MUSIQUE DE FILM - Lot de 6 disques 45T de western.
Set of 6 x 7" of western music.
VG+ a EX/VG+ a EX

40

60

452

MUSIQUE DE FILM - Lot de 5 disques 45T de comique.
Set of 5 x 7“ from humoristic movies.
VG a EX/VG+ a EX

20

40

453

MUSIQUE DE FILM - Lot de 4 disques 45T agent secret.
Set of 4 x 7 secret agent.
GaEX/GaEX

30

60

454

MUSIQUE DE FILM - Lot de 5 disques 45T/EP de Science Fiction
expérimentale. Set of 5 x 7“/EP's of experimental science fiction.
VG a EX/VG a EX

40

90

455

MUSIQUE DE FILM - Lot de 4 disques EP.
Set of 4 EP's.
VG+ a EX/VG+ a EX

30

70

456

MUSIQUE DE FILM - Lot de 5 disques EP de série TV.
Set of 5 EP's of TV series
VG a EX/VG a EX

30

60

457

MUSIQUE DE FILM - Lot de 2 disques 45T avec Jacques Brel.
Set of 2 x 7“ with Jacques Brel.
VG+ a EX/VG+ a EX

20

30

458

MUSIQUE DE FILM - Lot de 4 disques 45T série TV.
Set of 4 x 7“ of TV serie.
VG+ a EX/VG+ a EX

20

40

459

MUSIQUE DE FILM - Lot de 1 disque 45T de Frangois de Roubaix, les levres
rouges.

Set of 1 x 7 from Francois de Roubaix, les levres rouges.

VG+ /EX

80

150

460

MUSIQUE DE FILM - Lot de 1 disque 45T de Jean Claudric.
Set of 1 x 7“ from Jean Claudric.
EX /EX

80

120

461

MUSIQUE DE FILM - Lot de 1 disque EP de Michel Godard.
Set of 1 EP from Michel Godard.
EX /EX

80

130

462

MUSIQUE DE FILM - Lot de 6 disques 45T/EP.
Set of 6 x 7“/EP's.
VG+ a EX/VG+ a EX

70

150

463

MUSIQUE DE FILM - Lot de 5 disques 45T.
Set of 5 x 7.
G a EX/VG+a EX

50

100

464

MUSIQUE DE FILM - Lot de 6 disques 45T/EP.
Set of 6 x 7“/EP's.
VG+ a EX/VG+ a EX

50

80

465

MUSIQUE DE FILM - Lot de 3 disques 45T de psyche.
Set of 3 x 7 of psyche music.
VG+ a EX/VG+ a EX

30

50

466

MUSIQUE DE FILM - Lot de 5 disques 45T de soul.
Set of 5 x 7“ of classic soul music.
VG a EX/VG+ a EX

40

80

467

MUSIQUE DE FILM - Lot de 5 disques 45T de musique de films,
incontournable de funk et soul des années 70.

Set of 5 x 7“ of 70's classic funk and soul.

VG+ a EX/VG+ a EX

50

80

468

MUSIQUE DE FILM - Lot de 2 disques EP d'ltalie.
Set of 2 EP's from ltalia.
VG a EX/VG a EX

40

60




MUSIQUE DE FILM - Lot de 7 disques EP.
Set of 7 EP's.

469|VG a EX/VG a EX 40 80
MUSIQUE DE FILM - Lot de 2 disques EP.
Set of 2 EP's.

470|VG+ a EX/VG+ a EX 40 60
MUSIQUE DE FILM - Lot de 8 disques 45T.
Set of 8 x 7.

471|VG a EX/VG a EX 40 70
MUSIQUE DE FILM - Lot de 4x7 disques 45T/EP.
Set of 4 x 7“/EP's.

472|VG a EX/VG a EX 20 40
MUSIQUE DE FILM - Lot de 11 disques 45T de musique pour enfants des 70's /
80's.
Set of 11 x 7 of children's music from the 70's/ 80's.

473|G a EX/G a EX 70 150
EUROVISION - Lot de 8 disques 45T/EP spécial Eurovision.
Set of 8 x 7“/EP's, Eurovision.

474|VG a EX/VG a EX 60 130
EUROVISION - Lot de 8 disques 45T spécial Eurovision.
Set of 8 x 7", Eurovision.

475|VG+ a EX/VG+ a EX 50 80
CIRQUE - Lot de 6 disques 45T/EP spécial cirque.
Set of 6 x 7“/EP, circus.

476|G a EX/VG a EX 40 60
AUTOMOBILE - Lot de 3 disques 45T/EP d'automobile.
Set of 3 x 7“/EP, cars.

477|VG a EX/VG a EX 30 60
SPORT - Lot de 3 disques 45T/EP sur le sport .
Set of 3 x 7“/EP, sport

478|VG+ a EX/VG+ a EX 10 30
CHANTEUSES - Lot de 6 disques 45T/EP de chanteuses étrangeres.
Set of 6 x 7“/EP's of singers.

479|VG a EX/VG a EX 40 100
CHANTEURS - Lot de 2 disques 45T/EP de crooners, rat pack.
Set of 2 x 7“/EP's of crooners / rat pack.

480|VG+ a EX/VG+ a EX 15 30
JAZZ - Lot de 5 disques 45T/EP de jazz.
Set of 5 x 7“/EP's of jazz music.

481|VG a EX/VG a EX 20 40
JAZZ - Lot de 3 disques EP de jazz Chet Baker (rééditions), Pierre Michelot
(original).
Set of 3 EP's from Chet Baker (reeditions) and Pierre Michelot (orig).

482 |EX /VG+ a EX 30 50
SOUL / FUNK - Lot de 6 disques 45T de Dionne Warwick.
Set of 6 x 7“ from Dionne Warwick

483|VG+ a EX/VG+ a EX 30 60
SOUL / FUNK - Lot de 4 disques 45T d'Aretha Franklin.
Set of 4 x 7“ from Aretha Franklin.

484|VG+ a EX/VG+ a EX 20 40
SOUL / FUNK - Lot de 7 disques 45T de Rythm n' Blues, Soul.
Set of 7 x 7“ of soul / Rythm n' Blues.

485|VG+ a EX/VG+ a EX 30 50
SOUL / FUNK - Lot de 5 disques 45T série Philadelphia Sound.
Set of 5 x 7 of philadelphia sound label.

486|VG+ a EX/VG+ a EX 20 30
SOUL / FUNK - Lot de 13 disques 45T de Rythm n' Blues et soul.
Set of 13 x 7“ of Rythm n' Blues and soul music.

487|VG a EX/VG a EX 50 100
SOUL / FUNK - Lot de 17 disques 45T de funk.
Set of 17 x 7“ of funk music.

488|VG a EX/VG a EX 50 100




489

SOUL / FUNK - Lot de 1 disque 45T de soul, psyche.
Set of 1 x 7“ of soul / psyche music.
VG+ /EX

50

100

490

SOUL / FUNK - Lot de 6 disques 45T de soul.
Set of 6 x 7" of soul music.
VG+ a EX/VG+ a EX

30

50

491

SOUL / FUNK - Lot de 2 disques EP.
Set of 2 EP's.
VG+ a EX/VG+ a EX

40

70

492

SOUL / FUNK - Lot de 1 disque 45T de Johnnie Taylor, Blues in the night.
Set of 1 x7" from Johnnie Taylor.
EX /EX

90

150

493

SOUL / FUNK - Lot de 5 disques 45T d'afro funk.
Set of 5 x 7“ of afro funk music.
VG+ a EX/VG+ a EX

40

60

494

SOUL / FUNK - Lot de 7 disques 45T de boogaloo northern.
Set of 7 x 7 of boogaloo northern music.
VG+ a EX/VG+ a EX

60

120

495

SOUL / FUNK - Lot de 8 disques 45T de funk psyche, Europe.
Set of 8 x 7“ european psyche funk music.
VG+ a EX/VG+ a EX

70

150

496

SOUL / FUNK - Lot de 6 disques 45T de Prince.
Set of 6 x 7“ from Prince.
VG+ a EX/VG+ a EX

30

50

497

SOUL / FUNK - Lot de 6 disques 45T de Michael Jackson et Jackson 5.
Set of 6 x 7“ from Michael Jackson and Jackson 5.
VG+ a EX/VG+ a EX

30

50

498

REGGAE / SKA - Lot de 9 disques 45T de reggae et ska.
Set of 9 x 7" of reggae and ska music.
VG a EX/VG+a EX

40

80

499

REGGAE / SKA - Lot de 11 disques 45T de reggae.
Set of 11 x 7“ of reggae music.
VG a EX/VG a EX

40

70

500

REGGAE / SKA - Lot de 3 disques 45T de Bob Marley.
Set of 3 x 7“ from Bob Marley.
VG+ a EX/VG+ a EX

10

30




